
 

 

 

9 Ιουνίου 2020 
 
                     

ΠΡΟΣ:  ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
 
 

Κύριε, 
 
 

ΘΕΜΑ: ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΟΚ 2020 
 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι βάσει του Άρθρου 9 του Καταστατικού της Κυπριακής 
Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης, η ετήσια Γενική Συνέλευση, θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 9 
Ιουλίου 2020, στις 18:00, στο Ολυμπιακό Μέγαρο Κύπρου (αίθουσα «Ευ Αγωνίζεσθαι»). 

 
Τα θέματα της Γενικής Συνέλευσης, έχουν ως ακολούθως: 
 
- Έγκριση Πρακτικών Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης 2019 
- Πρόταση για Καταστατικές αλλαγές 
- Έγκριση της λογοδοσίας επί των πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου για την 
προηγηθείσα χρονική περίοδο της θητείας του, της έκθεσης των ελεγκτών και τους ελεγμένους 
λογαριασμούς της Ομοσπονδίας για την χρονική περίοδο από 1/1/2019 μέχρι 31/12/2019. 
 
Η Γενική Συνέλευση αποτελείται από τους ακόλουθους: 

 
Σύμφωνα με το Άρθρο 13 του Καταστατικού της Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης, η 
Γενική Συνέλευση της ΚΟΚ θα αποτελείται από τους ακόλουθους:  
 
(α) Από ένα Αντιπρόσωπο από κάθε Σωματείο Τακτικό Μέλος που κατά την τρέχουσα αγωνιστική 
περίοδο ή την προηγούμενη εάν το Πρωταθλήματα Α’ Κατηγορίας Ανδρών έχει ολοκληρωθεί, 
συμμετείχε στο Πρωτάθλημα Α’ κατηγορίας Ανδρών. 
 
(β) Από πέντε μόνιμους και δύο αναπληρωματικούς Αντιπροσώπους της Β. κατηγορίας Ανδρών   
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(γ) Από ένα Αντιπρόσωπο από κάθε Σωματείο Τακτικό Μέλος που κατά την τρέχουσα αγωνιστική 
περίοδο ή την προηγούμενη εάν το Πρωταθλήματα Α’ Κατηγορίας Γυναικών έχει ολοκληρωθεί, 
συμμετείχε στο Πρωτάθλημα Α’ κατηγορίας Γυναικών.  
 
Νοείται ότι Σωματείο το οποίο ήδη αντιπροσωπεύεται σε Γενική Συνέλευση με Αντιπρόσωπο λόγω 
ορισμού Αντιπροσώπου του Σωματείου από τα Πρωταθλήματα Ανδρών, δεν δικαιούται 
Αντιπρόσωπο για τη ομάδα Γυναικών, ήτοι απαγορεύεται η διπλή (με δύο Αντιπροσώπους) 
Αντιπροσώπευση Σωματείου σε Γενική Συνέλευση και ο εν πλήρη απαρτία αριθμός των 
Αντιπροσώπων σε Συνέλευση προσαρμόζεται αναλόγως. 

 
Παρακαλούμε επίσης όπως σημειωθούν τα ακόλουθα: 
 
1. Εκ μέρους κάθε Σωματείου Τακτικού Μέλους το οποίο δικαιούται συμμετοχής στην Γενική 
Συνέλευση, παρίστανται δύο κατά ανώτερο αριθμό ορισμένα από αυτό Αντιπρόσωποι, αλλά μόνο 
ένας εξ αυτών ο οποίος φέρει έγγραφη εξουσιοδότηση του Σωματείου ως ο Αντιπρόσωπος του 
δικαιούται να ψηφίζει και να λαμβάνει τον λόγο, ο δεύτερος θα έχει απλώς την ιδιότητα του 
Παρατηρητή.  
 
Ο κάθε Αντιπρόσωπος σωματείου για  να δικαιούται συμμετοχή στις εργασίες της Γενικής 
Συνέλευσης και δικαίωμα ψήφου, θα πρέπει να προσκομίσει ενσφράγιστο και υπογραμμένο 
πληρεξούσιο έγγραφο (επισυνάπτεται), από τον Πρόεδρο του σωματείου που εκπροσωπεί το 
οποίο θα πρέπει να αποσταλεί στην γραμματεία της ΚΟΚ το αργότερο μέχρι τις 6 Ιουλίου 2020. 

 
2. Δε δικαιούται να παρίστανται ως Αντιπρόσωποι Σωματείων στις Γενικές Συνελεύσεις μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ο.Κ., εν ενεργεία Καλαθοσφαιριστές, Προπονητές, Διαιτητές, 
Κριτές, Μέλη της Γραμματείας και Παρατηρητές. 
 
3. Ουδείς δύναται να παρίσταται στις Γενικές Συνελεύσεις ως αντιπρόσωπος οποιουδήποτε 
Σωματείου, χωρίς το ειδικό ενσφράγιστο πληρεξούσιο έγγραφο εκ μέρους του Σωματείου του. 
 
4. Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και ο Επίτιμος Πρόεδρος δικαιούνται να παρίστανται στις 
Γενικές Συνελεύσεις και να λαμβάνουν τον λόγο αλλά χωρίς να έχουν δικαίωμα ψήφου. 
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5. Τα σωματεία χωρίς δικαίωμα ψήφου, μπορούν να συμμετάσχουν στις εργασίες της Γενικής 
Συνέλευσης με δύο Αντιπροσώπους, με την ιδιότητα του Παρατηρητή.  
 
Στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση.  
 

 
 
Με εκτίμηση, 
 

 
 
Άθως Αντωνίου 
Γενικός Διευθυντής 
Κυπριακή Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης 
 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ:  Γ. Γραμματέα και Πρόεδρο Σωματείων με δικαίωμα ψήφου στην Γ.Σ. της 
ΚΟΚ (ΑΠΟΕΛ, ΑΠΟΛΛΩΝ, ΑΕΚ, ΑΕΛ, ΑΠΟΠ, ΕΘΑ, ΕΝ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ, ΚΕΡΑΥΝΟΣ, ΟΜΟΝΟΙΑ, 
ΑΝΟΡΘΩΣΗ, ΕΝΑΔ, ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΓΕΡΜΑΣΟΓΕΙΑΣ, ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΑΓΡΟΥ, ΑΤΛΑΝΤΑΣ, ΠΑΟΚ 
ΚΟΚΚΙΝΟΤΡΙΜΙΘΙΑΣ, ΟΛΥΜΠΟΣ ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ) 
 
Γ. Γραμματέα και Πρόεδρο Σωματείων χωρίς δικαίωμα ψήφου στην Γ.Σ. της ΚΟΚ (ΑΣΥΛ, ΑΠΟΛΛΩΝ 
ΓΕΡΙΟΥ,  ΗΦΑΙΣΤΟΣ, ΕΝ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, HERITAGE SPORTS CLUB, ΔΙΓΕΝΗΣ NBA, PHOENIX MJ 
BASKET, YOUTH STARS, Α.Ο. ΑΡΑΔΙΠΠΟΥ, ΕΥ ΖΗΝ, ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΚΑΙΜΑΚΛΙΟΥ, ΖΗΝΩΝ 
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΑ, ΗΦΑΙΣΤΟΣ, ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΕΣΑ ΓΕΙΤΟΝΙΑΣ) 
                                              
 
Κοινοποίηση: Πρόεδρος και Διοικητικό Συμβούλιο ΚΟΚ 
                                                 
 


